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3/2589Пра та кол паміж Ура дам Рэс публікі Бе ла русь і Ура дам Рэс публікі
Сла веніі аб ства рэнні Міжу ра да вай Бе ла ру ска-Сла вен скай камісіі
па ганд лё ва-эка намічна му і на ву ко ва-тэхнічна му суп ра цоўніцтву* 

Ус тупіць у сілу 1 ка ст рычніка 2010 го да

Урад Рэс публікі Бе ла русь і Урад Рэс публікі Сла веніі, якія да лей на зы ва юц ца Ба камі,
кірую чы ся ар ты ку лам 12 Па гад нен ня паміж Ура дам Бе ла ру скай Са вец кай Са цы ялістыч -

най Рэс публікі і Вы ка наўчым Ве чам Скупш чы ны Рэс публікі Сла веніі аб ганд лё ва-эка -
намічным, на ву ко ва-тэхнічным і куль тур ным суп ра цоўніцтве ад 3 чэр ве ня 1991 го да (да -
лей – Па гад нен не),

у мэ тах рэ аліза цыі на прам каў суп ра цоўніцтва і за бес пя чэн ня вы ка нан ня па ла жэн няў Па -
гад нен ня

да мовіліся аб ніжэй па дад зе ным:

Артыкул 1

Бакі ства ра юць Міжу ра да вую Бе ла ру ска-Сла вен скую камісію па ганд лё ва-эка намічна му
і на ву ко ва-тэхнічна му суп ра цоўніцтву (да лей – Камісія).

Артыкул 2

Ас ноўнымі за да чамі Камісіі з’яўля юц ца:
аб мер ка ван не пы тан няў ганд лё ва-эка намічна га і на ву ко ва-тэхнічна га суп ра цоўніцтва,

кан троль за вы ка нан нем па ла жэн няў Па гад нен ня, уня сен не не аб ход ных пра па ноў па іх вы -
ка нан ню;

вы ву чэн не маг чы мас цей для да лей ша га развіцця ганд лё ва-эка намічна га і на ву ко -
ва-тэхнічна га суп ра цоўніцтва, уня сен не ў гэ тых мэ тах ад па вед ных пра па ноў;

ака зан не сад зейнічан ня зацікаўле ным ар ганіза цы ям, прад пры ем ст вам і дзе ла вым ко лам
у развіцці і па шы рэнні ўза емад зе ян ня, а так са ма ўма ца ванні двух ба ко вых су вя зяў у ганд лё -
ва-эка намічнай і на ву ко ва-тэхнічнай сфе рах;

аб мен інфар ма цы яй па пы тан нях двух ба ко ва га суп ра цоўніцтва ў ганд лё ва-эка намічнай і
на ву ко ва-тэхнічнай сфе рах;

пад рых тоўка пра па ноў па да лей ша му па шы рэн ню ўза емад зе ян ня паміж зацікаўле нымі
ар ганіза цы ямі дзвюх краін, па велічэн ню ганд лё ва га аба ро ту і па ляп шэн ню транс парціроўкі
та ва раў паміж краінамі.

Артыкул 3

У склад Камісіі ўва ход зяць прад стаўнікі Бе ла ру ска га і Сла вен ска га Ба коў, пры зна ча ныя
кам пе тэнт нымі ор га намі Ба коў.

Артыкул 4

Па сяд жэнні Камісіі пра во дзяц ца што год па чар зе ў Рэс публіцы Бе ла русь і Рэс публіцы
Сла веніі.

Па за чар го вае па сяд жэн не Камісіі мо жа быць скліка на па ініцыя ты ве ад на го з Ба коў,
тэрмін і мес ца па сяд жэн ня вы зна ча юц ца па ўза ем най да моўле насці Ба коў.

На па сяд жэн нях Камісіі стар шын ст вуе кіраўнік дэ ле га цыі пры маю ча га Бо ку.
Для ўдзе лу ў па сяд жэн нях Камісіі кож ны з Ба коў мо жа за пра шаць экс пер таў.

Артыкул 5

Пра па на ва ны па ра дак дня чар го ва га па сяд жэн ня Камісіі накіроўва ец ца пры маю чым Бо -
кам на ўзгад нен не не менш як за трыц цаць дзён да пра вяд зен ня па сяд жэн ня і ўзгад ня ец ца
не менш як за два тыдні да пра вяд зен ня па сяд жэн ня.
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*  За цверд жа ны пас та но вай Са ве та Міністраў Рэс публікі Бе ла русь ад 13 ліпеня 2010 г. № 1048 «Аб за цвярд жэнні
Пра та ко ла паміж Ура дам Рэс публікі Бе ла русь і Ура дам Рэс публікі Сла веніі аб ства рэнні Міжу ра да вай Бе ла ру -
ска-Сла вен скай камісіі по ганд лё ва-эка намічна му і на ву ко ва-тэхнічна му суп ра цоўніцтву» (На цио наль ный ре естр
пра во вых ак тов Рес пуб ли ки Бе ла русь, 2010 г., № 172, 5/32179).



Артыкул 6

У мэ тах най леп ша га функ цыя на ван ня Камісія ў ме жах сва ёй кам пе тэн цыі мо жа ства -
раць пас та ян ныя або ча со выя пра цоўныя гру пы або пад камісіі.

Артыкул 7

Вынікі па сяд жэн няў Камісіі афарм ля юц ца пра та ко ламі і падпісва юц ца кіраўнікамі дэ ле -
га цый абод вух Ба коў. Пра та ко лы ўклю ча юць у ся бе да моўле насці, якія былі да сяг ну ты па
кож на му з пунк таў па рад ку дня па сяд жэн ня, а так са ма мо гуць змяш чаць асоб ныя пра па но -
вы ўдзельнікаў па сяд жэн няў.

Артыкул 8

У пе ры яд паміж па сяд жэн нямі Камісіі ар ганіза цый ныя пы танні, якія да ты чац ца дзей -
насці Камісіі, вы ра ша юц ца са кра та рамі Бе ла ру скай і Сла вен скай час так Камісіі.

У кам пе тэн цыю са кра та роў ува ходзіць пас та ян ны кан троль за развіццём суп ра цоўніцтва
паміж дзяр жа вамі ў ме жах Па гад нен ня.

Артыкул 9

Вы даткі, звя за ныя з ар ганіза цы яй і пра вяд зен нем па сяд жэн няў Камісіі, ап лач вае Бок,
які пра водзіць па сяд жэн не на сва ёй тэ ры то рыі.

Бок, які накіроўвае сваіх прад стаўнікоў на па сяд жэнні Камісіі або яе пас та ян ных ці ча со -
вых пра цоўных ор га наў, ня се транс парт ныя вы даткі сваіх прад стаўнікоў і вы даткі, звя за -
ныя з іх пра жы ван нем.

Артыкул 10

Дад зе ны Пра та кол ус ту пае ў сілу ў пер шы дзень дру го га ме ся ца, які ідзе за да тай ат ры -
ман ня апош ня га з пісьмо вых па ве дам лен няў аб вы ка нанні Ба камі ўсіх унут рыд зяр жаўных
пра цэ дур, не аб ход ных для ўсту п лен ня ў сілу дад зе на га Пра та ко ла.

Дад зе ны Пра та кол спы няе сваё дзе ян не ад на ча со ва з Па гад нен нем.

Здзейс не на ў г. Люб ляна 6 кра савіка 2010 го да ў двух эк зэм п ля рах, кож ны на бе ла ру скай
і сла вен скай мо вах, пры чым усе тэкс ты ма юць ад ноль ка вую сілу.

3/2590
(23.08.2010)

Со гла ше ние о со труд ни че ст ве ме ж ду На цио наль ным бан ком Рес -
пуб ли ки Бе ла русь и Цен траль ным банком Турции
Всту пи ло в си лу 6 ав гу ста 2010 го да

На цио наль ный банк Рес пуб ли ки Бе ла русь и Цен траль ный банк Тур ции, име нуе мые в
даль ней шем Сто ро на ми, рас смат ри вая со труд ни че ст во в об лас ти обу че ния бан ков ско го пер -
со на ла как один из важ ней ших фак то ров по вы ше ния эф фек тив но сти дея тель но сти обо их
бан ков и стре мясь обес пе чить даль ней шее раз ви тие и ук ре п ле ние про фес сио наль ных кон -
так тов ме ж ду спе циа ли ста ми Сто рон, до го во ри лись о ни же сле дую щем:

Статья 1

Со труд ни че ст во ме ж ду Сто ро на ми осу ще ст в ля ет ся в сле дую щих фор мах:
пре дос тав ле ние воз мож но сти спе циа ли стам уча ст во вать в учеб ных ме ро прия ти ях, про во -

ди мых Сто ро на ми;
об мен ин фор ма ци ей и опы том ра бо ты, ор га ни за ция про фес сио наль ных ста жи ро вок спе -

циа ли стов Сто рон;
на прав ле ние спе циа ли стов для про ве де ния кон суль та ций по ак ту аль ным про бле мам дея -

тель но сти цен траль но го бан ка.
В слу чае, ко гда ин фор ма ция за тра ги ва ет во про сы на цио наль ной безо пас но сти, Сто ро ны

впра ве от ка зать в ее пред став ле нии дру гой Сто ро не, пись мен но уве до мив об от ка зе.

Статья 2

Для обес пе че ния эф фек тив но го со труд ни че ст ва Сто ро ны обя зу ют ся ор га ни зо вать об мен
ин фор ма ци ей в об лас ти со дер жа ния и ме то ди ки бан ков ско го об ра зо ва ния, учеб ны ми и ме то -
ди че ски ми ма те риа ла ми, а так же пуб ли ка ция ми в пе рио ди че ских из да ни ях.

№ 3/2589–3/2590 -7- 01.09.2010



Статья 3

Для реа ли за ции на стоя ще го Со гла ше ния Сто ро ны при мут со от вет ст вую щие ме ры по раз -
ра бот ке ме то ди че ских ма те риа лов по бан ков ско му де лу и ор га ни за ции со вме ст ных кон фе -
рен ций и кон суль та ций в фор ме круг лых сто лов.

Статья 4

В пе ри од про ве де ния учеб ных ме ро прия тий при ни маю щая Сто ро на в со от вет ст вии с за ко -
но да тель ст вом сво его го су дар ст ва возь мет на се бя рас хо ды, свя зан ные с пре бы ва ни ем спе циа -
ли стов дру гой Сто ро ны, вклю чая оп ла ту обу че ния, про жи ва ния, куль тур ных ме ро прия тий,
пи та ния во вре мя ме ро прия тия, обес пе че ния транс пор том на тер ри то рии сво его го су дар ст ва,
а на прав ляю щая Сто ро на бе рет на се бя транс порт ные рас хо ды по пе ре ез ду на прав ляе мых
спе циа ли стов к мес ту про ве де ния учеб ных ме ро прия тий и об рат но.

Статья 5

Сто ро ны оп ре де ля ют струк тур ные под раз де ле ния и кон крет ных лиц, от ве чаю щих за вы -
пол не ние по ло же ний на стоя ще го Со гла ше ния, о чем ин фор ми ру ют друг дру га в пись мен ной
фор ме с ука за ни ем кон такт ных те ле фо нов и ад ре сов элек трон ной поч ты.

Сто ро ны не пре ду смат ри ва ют де таль ных про це дур, свя зан ных с вы пол не ни ем на стоя ще -
го Со гла ше ния. Сто ро ны бу дут пре ж де все го ру ко во дство вать ся тре бо ва ния ми на цио наль но -
го за ко но да тель ст ва го су дарств Сто рон с уче том осо бен но стей, ка саю щих ся го су дар ст вен ной, 
слу жеб ной и бан ков ской тай ны.

Ру ко во ди те ли струк тур ных под раз де ле ний, упол но мо чен ные Сто ро на ми, еже год но пе -
ред пла ни ро ва ни ем сме ты рас хо дов на обу че ние пер со на ла на сле дую щий год под во дят ито ги, 
оп ре де ля ют по треб но сти в обу че нии на сле дую щий год пу тем об ме на ин фор ма ци ей, в ко то рой 
оп ре де ля ет ся те ма ти ка кур сов, се ми на ров, ста жи ро вок, кон суль та ций и дру гих учеб ных ме -
ро прия тий, а так же ука зы ва ет ся ко ли че ст во лиц, ко то рые бу дут при ни мать уча стие в обу че -
нии.

Статья 6

Из ме не ния и до пол не ния, вно си мые в на стоя щее Со гла ше ние, дей ст ви тель ны толь ко в
том слу чае, ко гда они оформ ле ны в пись мен ной фор ме и под пи са ны упол но мо чен ны ми пред -
ста ви те ля ми Сто рон.

При воз ник но ве нии спо ров и раз но гла сий в тол ко ва нии по ло же ний на стоя ще го Со гла ше -
ния Сто ро ны обя зу ют ся раз ре шать их пу тем про ве де ния кон суль та ций и пе ре го во ров.

Статья 7

На стоя щее Со гла ше ние за клю че но сро ком на 5 лет и всту па ет в си лу с да ты его под пи са -
ния обеи ми Сто ро на ми.

Дей ст вие Со гла ше ния ав то ма ти че ски про дле ва ет ся на по сле дую щие го дич ные пе рио ды,
ес ли ни од на из Сто рон не позд нее чем за два ме ся ца до ис те че ния оче ред но го го дич но го пе -
рио да пись мен но не уве до мит дру гую Сто ро ну о сво ем на ме ре нии пре кра тить дей ст вие на -
стоя ще го Со гла ше ния.

Лю бая из Сто рон мо жет пре кра тить дей ст вие на стоя ще го Со гла ше ния пу тем на прав ле ния 
дру гой Сто ро не пись мен но го уве дом ле ния о сво ем на ме ре нии. В та ком слу чае дей ст вие Со гла -
ше ния пре кра ща ет ся по ис те че нии двух ме ся цев с да ты по лу че ния та ко го уве дом ле ния дру -
гой Сто ро ной.

Про ек ты, реа ли за ция ко то рых на ча та до по лу че ния уве дом ле ния о пре кра ще нии дей ст -
вия на стоя ще го Со гла ше ния, под ле жат реа ли за ции в пол ном объ е ме.

Со вер ше но в г. Ан ка ре 6 ав гу ста 2010 го да в двух под лин ных эк зем п ля рах на анг лий ском
язы ке.
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